



微创,外科医生的艺术

——记济南市济阳区中医医院外一科

微创手术这个十几年前还少有人问津的名词,如今已是老百姓耳熟能详的热词。那什么是微创手术呢?微创手术是利用现代化的医疗设备实施的微小创伤的手术方式,具有疼痛轻、恢复快的优点。它颠覆了传统“大开大合”的手术方式,成为了现代外科手术的一大趋势。

济阳区中医医院外一科是一支经验丰富、开拓创新的优秀团队。现有主任医师1人,主治医师6人,住院医师3人。全科医务人员在主任带领下本着优质服务、人文为本的原则,坚持选择对患者最有利的诊疗方案,以人为本,突出中医特色,坚持中西医结合,不断提高医疗水平及服务质量。疫情期间,坚守工作岗位,守护人们健康防线。



开展腹腔镜手术。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 王剑 牛敏

腹腔镜让手术告别“刀光血影”

近年来随着医疗水平的不断提高,为了减少病人痛苦,济阳区中医医院外一科自2003年引进腹腔镜技术,积极开展腹腔镜手术,现已熟练开展:腹腔镜胆囊切除术、腹腔镜保胆取石、腹腔镜肝血管瘤、肝囊肿切除、腹腔镜阑尾切除术、腹腔镜胃肠穿孔修补术、腹腔镜肝囊肿去顶减压术、腹腔镜腹腔镜探查术等腹腔镜手术;腹腔镜疝修补术、腹腔镜肝癌根治术、直肠癌根治术、胃癌根治术、胸腔镜下肺癌根治术等取得突破性进展,并依托济南各大省级医院双向转诊,随时请省级医院教授会诊手术,为济阳区广大患者朋友服务。

外一科于2017年6月开展全区第一例腹腔镜下疝修补术,开创了疝气微创治疗的先河,于2020年1月成功开展首例小儿单孔腹腔镜疝囊高位结扎术。疝气微创治疗手术的优势:创伤小、疼痛轻、术后恢复快,术后第2天便可下床,术后3天便可出院;能够探查发现对侧隐匿疝,对整个疝的好发区域进行修补;可以避免和减少损伤腹股沟区域的神经、血管及精索血管的损伤。

微创旋切 成全你的爱美之心

中医医院外一科自2018年引进先进的乳腺微创旋切系统已完成近百例良性乳腺结节切除,受到广泛好评。

乳腺肿瘤疾病在女性健康中属于发病率较高的一种疾病,不仅会威胁到女性的身体健康,还会影响到女性的身形外观,另外乳房是女性最重要的性征器官,在乳腺肿瘤疾病治疗中,患者都希望在保留乳房功能的前提下实现最好的治疗,同时也是临床上所希望达到的



乳腺微创旋切。

目标,并保证手术的安全性。

随着科学技术和医学技术不断进步,传统开放性外科手术得到了完善和优化,在保证治疗效果的基础上,提高患者的满意度和舒适度,尤其是乳腺良性肿瘤患者,在使用微创旋切手术后,不仅保证了治疗效果,从患者的心理上和生理上得到共同的康复,满足患者美观和舒适的需求,并推动了乳腺外科逐渐向精确化、美观化、微创化方向发展。

血管疾病 防不胜防

随着社会的进步和生活水平的提高,人们的饮食结构和生活习惯都发生了很大的变化,周围血管疾病的发生率在不断升高,但人们对这些疾病的认识却没有相应提高。比如:当你发现自己下肢肿胀,你有没有想过会是下肢静脉曲张;当你感觉下肢冰凉、乏力,经常抽筋时,你有没有想到会是下肢动脉硬化;当你碰破了下肢皮肤却很久都不愈合,你有没有想到这也可能

是下肢的血管出了问题?

以上几种都是血管外科疾病常见的症状,早期不易引起重视,任其发展往往会出现严重后果,所以发现这些情况是需要及时就找血管外科医生就诊的。济阳区中医医院周围血管外科专业是济阳区精品特色专科,对下肢静脉曲张、深静脉血栓、动脉硬化闭塞症、糖尿病足等周围血管外科疾病的诊断治疗积累了丰富的经验。

济阳区中医医院外一科注重常见病、多发病的规范治疗及预防保健,对如各种胃肠疾病、腹壁疝、肝胆疾病、大隐静脉曲张、深静脉血栓、乳房包块、甲状腺包块及其他各类体表包块等已形成规范、成熟的预防、诊断、治疗体系。并且对常见急腹症,如:肠梗阻、急性胰腺炎、胃十二指肠溃疡及穿孔、急性慢性胆道感染、胆囊结石及胆总管结石、各类腹膜炎、腹部闭合/开放性创伤等疾病积攒了丰富的诊治经验,针对不同病情采用中西医结合或手术治疗,具备很强的应急反应能力与手术实力,能为全区广大百姓健康保驾护航。

请来环境专家会诊把脉

济阳环境生态分局召开空气质量改善座谈会

本报4月9日讯(通讯员 李莉) 4月6日下午,济阳分局召开空气质量改善座谈会。济南市生态环境局济阳分局局长张玉新邀请山东大学环境学院教授、博士生导师崔兆杰一行对当前济阳区空气质量形势进行分析,为空气质量再提升,再改善“把脉会诊”。

会上,张玉新局长介绍当前济阳区大气污染防治工作开展情况及严重的扬尘污染防治形式。崔兆杰教授针对目前济阳区大气环境方面存在的主要问题进行分析并指出全面落实扬尘污染防治措施是改善济阳区大气环境质量的

重中之重,要充分利用科技治污手段,在全区主要领导的统一指挥下,住建局负责全面推进,其他相关职能部门负责协调推进,各镇街主体、部门联动,技术支撑,过程精准分析的抑尘推进模式。其他与会座谈人员就如何采取措施全力推进工作落实提出具体意见。

随后,张玉新局长强调,在全区内形成工作合力,落实措施责任,努力形成网格化、全覆盖、齐抓共管的良好局面,严格工作标准,从实、从细制定整改措施是打赢蓝天保卫战的重要举措。



济阳分局召开空气质量改善座谈会。

减免行政处罚 助力复工复产

济阳对10类轻微环境违法免罚

本报4月9日讯(通讯员 刘晓娟) 为减轻疫情给企业造成的负面影响,济南市生态环境局济阳分局将于2020年3月27日至2021年3月21日期间,严格贯彻落实《济南市生态环境局关于减轻和免除行政处罚的实施意见(试行)》,对十类违法行为轻微并及时纠正且没有造成危害后果的情形,免于行政处罚;对六类违法

情形,适当减轻了行政处罚。

同时,对因受疫情防控直接影响,环境违法行为轻微并及时纠正且未造成环境危害后果的,不予处罚。济南市生态环境局济阳分局从减免行政处罚、主动优化服务等方面出实招,开通绿色通道主动服务,帮助辖区企业复工复产,共克时艰。

校园简讯

为了缅怀革命先烈,致敬抗疫英雄,新元学校组织学生开展了“清明祭英烈”主题教育活动。组织学生在家按照要求参加默哀活动,引导学生参加“致敬·2020清明祭英烈”网上公祭活动,指导学生录制“英雄的故事我来讲”短视频,对学生进行红色革命传统教育等。

(李玉华 贺文龙)

为了进一步加强学校教师队伍建设,提高教师师德师风水平和自身修养,充分展示教师爱岗敬业、无私奉献的精神风貌,弘扬为人师表的职业操守,增强教师的责任意识。4月7日,济阳区第二实验小学举行“讲正气、树师德、做最美教师”师德师风

建设演讲比赛。(吴雪)

为认真落实扶贫开发领导小组的工作要求,4月2日,济北小学帮包责任人在驻村第一书记尹守明同志的带领下到仁风镇晋家村,对村内建档立卡贫困户进行了入户走访慰问。

(郭法静)

为培养和造就一支管理艺术精湛、师德优良、甘于奉献、高专业水平、较强创新意识的管理队伍,仁风镇中心小学召开教育干部剖析会,校委会全体成员参加了会议。通过本次会议,提升学校管理团队的整体师德水平,从而为学校教育教学质量的提升和可持续发展提供了强力的助推和保障。

(曲庆林)

挂失

张花遗丢失济南帝华房地产开发有限公司开具的北岸新城帝华小区7-1-2402号购房收据,收据编号0683309,金额171734元,合同编号DH-A-843,声明作废!